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Klapptest – Zinsrechnung VI 

      ohne Zinseszins 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.  

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der  

richtigen Lösungen notiert. 
 

1.  15524,49 € erzielen bei einem Zinssatz von 5%  7 Jahre 

    5433,57 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

2.  15581,32 € erzielen bei einem Zinssatz von 4,6%  22 Monate 

    1314,02 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

3.  17054,62 € erzielen bei einem Zinssatz vo6,2,3%   430 Tage 

    651,87 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

4.  7111,11 € erzielen bei einem Zinssatz von 6,6% am  16. 12. 

    am  5. 1. des nächsten Jahres 26,07 € Zinsen. An  20 Tage 

    welchem Tag wurde das Geld angelegt? (1 Jahr 360 Tage) 

 

 

 

 

 

5.  6788,17 € erzielen bei einem Zinssatz von 3%   4. 11. 

    am  23. 5. des nächsten Jahres 113,14 € Zinsen. An  200 Tage 

    welchem Tag wurde das Geld angelegt? (1 Jahr 360 Tage) 

 

 

 

 

 Ergebnis: 

 ____/10 P.   


